
Obrazac 19. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU OD 12.12.2019. DO 09.03.2020. 

 

Nadležni trgovački sud TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU STALNA SLUŽBA U 

KARLOVCU  

Poslovni broj spisa St-1970/2019  

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

Stečajna masa iza Drvno industrijsko poduzeće TUROPOLJE d.d. – u stečaju, OIB: 

60722634134 

 

 

I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO 

ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA POSTUPKA 

 

Nakon zaključenja stečajnog postupka stečajni vjerovnik Republika Hrvatska je obavijestio 

Trgovački sud u Zagrebu kako stečajni dužnik ima imovinu koja se sastoji od prava potraživanja 

prema Titu Tomičiću. Naime, stečajni dužnik je bio oštećenik u kaznenom postupku koji se 

vodio protiv Tita Tomičića, a u kojem je postavio odštetni zahtjev. Prvostupanjskom presudom 

Županijskog suda u Zagrebu poslovni broj K-130/06 donesenom dana 27. ožujka 2009. godine 

je utvrđeno da je temeljem članka 132. stavka 2 Zakona o kaznenom postupku okrivljenik Tito 

Tomičić dužan na ime imovinskopravnog zahtjeva oštećenom poduzeću DIP „Turopolje“ d.d. 

u stečajnu naknaditi iznos od 771.337,40 kuna. Opisana presuda je postala pravomoćna 26. 

listopada 2010. godine te ovršna dana 11. studenog 2010. godine.  

 

Dakle, u ovom predmetu stečajna masa se sastoji od prava potraživanja u iznosu od 771.337,40 

kuna prema Titu Tomičiću.  

 

Radi naplate prava potraživanja Trgovački sud u Zagrebu Stalna služba u Karlovcu je izvršio 

upis stečajne mase u sudski registar, a dana 12. prosinca 2019. godine Josipu Jurčić imenovao 

stečajnim upraviteljem. Josipa Jurčić (dalje: stečajni upravitelj) je pokušala izvršiti 

primopredaju dužnosti s bivšim stečajnim upraviteljem Dejanom Šimunić Filipančić (koja je 

vodila stečajni postupak do zaključenja), međutim do dana slanja ovog izvješća nije uspjela 

stupiti u kontakt s istom.  

Stečajni upravitelj je napravio izvid u stečajni spis i stupio u kontakt s Županijskim državnim 

odvjetništvom u Velikoj Gorici koje zastupa stečajnog vjerovnika Republiku Hrvatsku te 

pribavio izvornik osnove za provođenje naplate potraživanja (izvornik presude). Temeljem 

prikupljene dokumentacije stečajni upravitelj je prvotno ishodio od Financijske agencije 

potvrdu iz koje je vidljivo kako Tito Tomičić ima otvoren račun u banci, kako je broj dana 

blokade njegovog računa 2251, kako je naplate po osnovama za plaćanje u posljednjih 6 mjeseci 

bilo te kako je ukupni iznos neizvršenih osnova za plaćanje 739,75 kuna. Osim toga, Županijsko 

državno odvjetništvo u Velikoj Gorici je dostavilo stečajnom upravitelju potvrdu Hrvatskog 

zavoda za mirovinsko osiguranje iz koje je vidljivo da se Titu Tomičiću isplaćuje mirovina.  

Stečajni upravitelj je pribavio izvatke iz sudskog registra za stečajnog dužnika, izradio pečat te 

otvorio poslovni račun, a što je sve nužno da provedbu naplate. Naime, stečajni upravitelj je 



uputio zahtjev za izravnu naplatu Financijskoj agenciji temeljem presude Županijskog suda u 

Zagrebu poslovni broj K-130/06. Do danas nije ostvaren priljev sredstava po računu stečajnog 

dužnika obzirom da Financijska agencija zaplijenjena sredstava prenosi na račun ovrhovoditelj 

tek po isteku 60 dana, a što u trenutku pisanja ovog izvješća nije proteklo.  

 

U stečajnoj masi trenutačno nema novčanih sredstava te nisu namireni vjerovnici stečajne mase 

– Karlovačka banka d.d. (za naknadnu za otvaranje i vođenje poslovnog računa – 70,00 kuna) 

i stečajni upravitelj (predujmio je sredstva za predujam za troškove Financijske agencije - 

5.000,00 kuna te namirio do sada nastale materijalne troškove izrade pečata i pošte).  

 

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  

 

Stečajni upravitelj namjerava nastaviti s prisilnom naplatom potraživanja po presudi 

Županijskog suda u Zagrebu poslovni broj K-130/06 na novčanim sredstvima dužnika Tita 

Tomičića.  

 

III. PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZAVRŠNOM POPISU AKO SE 

PREOSTALA STEČAJNA MASA DIJELI STEČAJNIM VJEROVNICIMA  

 

U ovom trenutku ne postoje uvjeti za provođenje naknade diobe obzirom da nije naplaćeno 

pravo potraživanja koje čini imovinu stečajnog dužnika.  

 

 

Mjesto i datum      Stečajni upravitelj 

U Zagrebu, 09. ožujka 2020. godine   Josipa Jurčić, stečajni upravitelj 

 


		2020-03-09T17:07:29+0100
	Josipa Jurčić




